

PŘÍLOHA ŠKOLY V REGIONU
- čtěte na stranách 4, 6 a 7

ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 13 číslo 7 úterý 2. dubna 2019 ZDARMA / předplatné 15 Kč

NÁKLAĐÁK POBOŘIL RODINNÝ DŮM
více na str. 3

**ČTĚTE
KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Hádka vyvrcholila střelbou z plynové pistole

BLANSKO - V sobotu 16. března bylo rušno před jednou z restaurací v Blansku. Po jedné hodině odpoledne se vydala devatenáctiletá slečna do pohostinství zakoupit cigarety. Zde údajně došlo mezi ní a devětatřicetiletým hostem restaurace ke slovní rozepři a následnému vzájemnému fyzickému napadání.

„Žena odešla a po chvíli se vrátila i se svým přítelem. Konflikt pokračoval před restaurací postrkováním mezi muži. Situace se vyhrtila natolik, že host restaurace vytáhl a nabil plynovou pistoli, kterou mířil na přítele slečny. Situaci se snažil uklidnit další z hostů, který mezi muže vstoupil,“ popsala dění policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Následně došlo k výstřelu a z nábojnice vylétla plynová náplň, která zasáhla oči jak zasahujícího hosta, tak levé oko přítele ženy. Ten navíc dočasně ohluchl na levé ucho. Po příjezdu policistů na místo byl ozbrojený muž vyzván k vydání plynové pistole.

„Nikdo z účastníků potyčky nevyžadoval lékařské vyšetření. Policisté v současné době případ prověřují a šetří pro podezření ze spáchání trestného činu výtržnictví,“ doplnila Koryťáková. (hrr)

Foto HZS JmK

**ZRCADLO
JE
ZDARMA**

Charitativní běh You Dream We Run už ví, jaké sny splní

BLANSKO - Losování pořadí plnění snů v rámci 24hodinového štafetového běhu You Dream We Run už proběhlo.

Kolika přihlášeným se podaří splnit jejich sen se rozhodne na atletickém ovále na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka v Blansku. Štafety vyběhnou 7. června.

Celkem sedmnáct nominací se letos sešlo organizátorům akce ze spolku PROSEN. Dva nahlášení si ale nakonec svou účast rozmysleli. Šťěstí proto zkusí patnáct dětí i dospělých, jejichž sny dosahují hodnoty zhruba jednoho a půl milionu korun.

Prvních osm míst určili pořadatelé sami podle svého vlastního úsudku. Přihlázeli nejen k osudům jednotlivých účastníků, ale především k unikátnosti jejich přání. Náhodě pak ponechali dalších sedm míst.

Losování se kromě ředitelky Domova Olga Jany Kratochvílové a ředitele společnosti Synthon Petra Čermáka, generálního partnera akce, ujali také starosta města Blanska Jiří Crha s krajským radním Petrem Hýblerem. Oba ocenili práci a nasazení organizátorů a přislíbili maximální možnou podporu.

Pořadí plnění snů 2019:

1. Anna – intenzivní rehabilitace
2. Davídek – dětské hřiště
3. Zdeněk – logopedická rehabilitace
4. Štěpán – pobyt u moře
5. Milan – crossová čtyřkolka
6. Dominička – pobyt u moře
7. Marek – léčebný pobyt
8. Honzík – bazén
9. Tereška – notebook a televize
10. Kryštof – školné na speciální škole
11. Vašík – čtyřkolka
12. Erik – léčebný pobyt
13. Yvetta – intenzivní rehabilitace
14. Lucie a Jůlinka – let balóne
15. Barbora – pravidelné ježdění na koni

V Domově Olga včera došlo na losování pořadí plnění posledních sedmi snů. Prvních osm míst vybral spolek PROSEN. Fotografie: J. Franchi

Registrace týmů probíhá do 20. května na www.youdreamwerun.cz. Jednotlivci se mohou přihlásit do OPEN štafety města Blanska.

Přílhem akce You Dream We Run je 24hodinový štafetový „fun“ běh družstev složených z libovolného počtu účastníků. Nejde však pouze o běh, jde především o společný cíl: pomoci hendikepovaným.

Aktuální informace sledujte na fb You Dream We Run.

Jana Franchi

Charita pomáhá také díky evropským penězům

REGION - Rodinám s dětmi, lidem, kteří se starají o nevládně nemocného, lidem, kteří se obtížně pohybují. O tyto všechny se starají pracovníci Oblastní charity Blansko v rámci projektu Odborné sociální poradenství a sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi pomáhají ohroženým osobám.

Projekt je určený pro obyvatele obcí v území Místní akční skupiny MAS Boskovicko PLUS a je placený z Operačního programu Zaměstnanost, Evropského sociálního fondu při Evropské unii. Pro klienty je bezplatný.

„Oblastní charita Blansko zahájila tento projekt 1. dubna 2018 a bude trvat celkem 3 roky. Jeho cílem je zlepšit sociální situaci lidí ohrožených sociálním vyloučením,“ informuje vedoucí projektu Kateřina Korblová.

Díky projektu se charitní pracovníci můžou zaměřit na práci přímo v rodinách či domácnostech a poskytnout klientům dlouhodobou spolupráci a

podporu. „V terénu klademe důraz na práci v rodinách s dětmi, snažíme se podpořit rodiče ve výchově a v péči o děti tak, aby jim dokázali vytvořit zdravé a podnětné rodinné prostředí,“ přibližuje Kateřina Korblová.

Další skupinou, kterou pracovníci v projektu podporují, jsou lidé, kteří se starají v domácím prostředí o svého nevládně nemocného blízkého. „Zde můžeme pomoci s vyřizováním nejrůznějších úředních záležitostí, sociálních dávek a služeb. Dále v domácnostech navštěvujeme osoby, které se obtížně pohybují a nemůžou z důvodu věku, tělesného, či smyslového postižení cestovat. I zde poskytujeme odborné poradenství v oblasti sociálního zabezpečení, rodinných vztahů, řešení dluhů a podobně,“ dodává vedoucí.

Díky tomuto programu se také rozšířily terénní služby a zkrátily objednací lhůty do Charitní poradny. „Tím můžeme snadněji využít například lhůty na odvolání proti rozhodnutí, se

kterým klient nesouhlasil a podobně,“ doplňuje Kateřina Korblová.

Zájemci o služby můžou Charitní poradnu navštívit osobně na adrese Boskovice U Lázní 1734. „Uvítáme, když se klienti předem objednájí na čísle 516 417 351 v rámci služby Odborné sociální poradenství a na čísle 604 920 456 v rámci Sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi. Podrobnější informace získají na webových stránkách www.blansko.charita.cz.

Všechny služby poradny jsou poskytovány bezplatně. „Od dubna 2018 do konce února 2019 jsme v odborném sociálním poradenství pracovali s 57 osobami a v sociálně aktivizačních službách se 7 rodinami,“ říká vedoucí poradny s tím, ať se lidé neostýchají na ně obrátit. „Do nepříznivé situace se může dostat každý a čím dřív ji společně začneme řešit, tím snadněji zabráníme jejím nepříznivým dopadům,“ apeluje.

Vladěna Jarůšková

Keltský telegraf běžel už podesáté

OBORA - Desátý ročník telegrafu odstartoval 23.3.2019 v 19:30 hod z vrcholu Velké Javořiny v Bílých Karpatech (970 m n.m.). Odtud putoval světelný signál přes vyvýšená místa směrem na západ i na východ k našim slovenským sousedům. Počet míst se stále zvyšuje. Letos se přihlásilo už rekordních 256 stanovišť. Z časových důvodů byly cesty signálu rozděleny do dvou proudů. Ten druhý začíná na vrchu Bílý Kámen u Velkých Popovic.

Na Malém Chlumu u Obory ožilo stanoviště keltského telegrafu už podesáté. Přišlo sem přivítat jaro asi 90 dospělých a dětí. Světelný signál jsme úspěšně převzali z rozhledny u Veselice a předali na Burianovu rozhlednu u Rudky. Doufáme, že přímluva vědmy posílí u všech účastníků pozitivní vztah k přírodě i k lidskému soužití.

Smysl telegrafu přibližuje jeho duchovní otec a koordinátor pan Vlastimil Hela:

„..., hlavním smyslem Keltského telegrafu je návrat k Matce Zemi s přicházejícím jarem, jenž vrací světlo do krajiny, což i my symbolicky činíme předáváním světleného signálu, který, putující mezi lidmi, je vzájemně propojuje.

A to je další z poselství této akce - obnovení spojení mezi lidmi na duchovní úrovni.

Proto k telegrafování přistupujte s láskou, pokorou, laskavostí i soucitem.“

Děkují Obecnímu úřadu v Oboře i tamnímu Sboru dobrovolných hasičů za podporu.

A děkuji těm, kteří pomohli telegraf připravit a zrealizovat. Jmenovat je nemohu, protože jsou to bytosti nadpřirozené.

Za všechny, Jiří Havíř, ten starší



Kamion narazil do rodinného domu, rodina je bez bydlení

BLANSKO - Do Lažánek, místní části Blanska, spěchali v úterý 26. března po jedenácté hodině hasiči k dopravní nehodě. Do sloupu nízkého napětí a do rodinného domu tam narazil kamion. Po příjezdu prozkoumali poškozený rodinný dům. V domě se nikdo nenacházel. Na místě byl pouze zraněný řidič, kterého záchranná služba ošetřila a následně odvezla do nemocnice.

domě, bylo zajištěno náhradní ubytování. Hasiči ukončili zásah před půl osmou večer. Na místě zůstala odtahová služba s policisty.

Město Blansko zřídí začátkem dubna veřejnou sbírku na pomoc rodině, která bydlela v domě v Lažánkách, do něhož poslední březnové úterý narazil kamion. Sběrka poběží do 30. června. „Radní budou při dalším zasedání projednávat případnou další finanční



Hasiči kamion zabezpečili proti případnému vzniku požáru a na místo si vyžádali speciální techniku s vybavením na stabilizaci rozbořené části domu. K zajištění budovy použili přivezenou výdřevu a stabilizační prostředky z vybavení, které máme k dispozici od Správy státních hmotných rezerv.

„Na místo byl přivolán statik na posouzení stability domu, pohotovostní služba energetiků k odpojení elektřiny a odtahová služba. Po odpojení elektrické energie zajistili hasiči dům proti zborcení. Vyproštění kamionu zajistila specializovaná firma,“ upřesnil mluvčí hasičů Jan Dvořák.

Pro rodinu, která bydlí v rodinném


pomoc rodině. Město však počítá s tím, že škodu na domě bude řešit pojišťovna řidiče, případně provozovatele kamionu,“ řekl starosta Jiří Crha.



Nehoda se stala v úterý 26. března. Čtyřčlenná rodina z tohoto domku čeká na rozhodnutí statika a úřadů, jestli půjde k zemi, nebo ho půjde zachránit.

„Další postup je takový, že blanenský stavební úřad vyrozumí majitele objektu a svolá do dvou týdnů za jeho účasti a za účasti statika kontrolní den přímo v poničeném domě. Při prohlídce se pak následně rozhodne, zda dojde k demolicí, nebo k opravě domku,“ doplnil mluvčí blanenské radnice Ondřej Požár.

Radim Hruška
Foto HZS JmK





Nemocnice Blansko přijme:

- * **údržbáře** (provádění oprav elektrických instalací a zařízení, odstraňování poruch v pohotovostním režimu)
Požadujeme:
- vyučen v oboru elektro
- osvědčení dle vyhlášky 50/1978 Sb. § 6 a násl.
- * **údržbáře** (provádění malířských a natěračských prací, provádění drobných zednických a obkladačských prací)
Požadujeme:
- vyučen v oboru malíř, natěrač, zedník
- * **údržbáře** (svoz biologického odpadu, údržba zeleně, zabezpečení chodu plynové kotelny, vzduchotechniky, zabezpečení provozu bazény)
Požadujeme:
- vyučen v technickém oboru

Nástup ihned, bližší informace u vedoucího údržby tel.: 516 838 125 nebo e-mailu: doskocil@nemobk.cz.

UKLIDĚME SVĚT V ČESKU 2019

**sobota
6. dubna
v 9.30**

Pojďme společně uklidit Boskovice! A to lokality Doubravy, Pílské údolí, Mladkov a břeh řeky Svitavy, Bačov, Hrádkov, Vratíkova a jiné. Pytle, rukavice a občerstvení zajištěno!

Sraz pro dobrovolníky v 9.30 hod

- ulice Podhradí - poslední dům č. 38 (Pionýr)
- u Kaufandu - pro lokalitu Mladkov a řeka (KČT)
- parkoviště u Slavie (p. místostarosta L. Holík)
- u hřbitova, ul. Sv. Čecha (Junák – český skaut)

Město Boskovice děkuje za spolupráci: Klubu českých turistů Boskovice, spolku Junák – český skaut, občanům Mladkova, Bačova, Vratíkova a Hrádkova, spolku Pionýr, p. místostarostovi Lukáši Holíkovi s přáteli a firmě LANIK s.r.o. za materiální pomoc.

Kontaktní osoby: Jaroslav Oldřich (KČT, tel.: 774 408 399), Lukáš Příkrýl (Skaut, tel.: 731 027 963) Lukáš Holík (tel.: 775 306 922), Jan Řebíček (Pionýr, tel.: 605 333 679)

www.UklidmeCesko.cz

Interaktivní den otevřených dveří na Základní škole Salmova

BLANSKO - Stalo se již tradicí, že Základní škola a Mateřská škola Blansko, Salmova 17 pořádá v měsíci březnu pro rodiče a budoucí žáky den otevřených dveří. V letošním roce se brány školy otevřely široké veřejnosti v sobotu 23. března.

Pro všechny příchozí byla připravena pestrá interaktivní prohlídka. Na jednotlivých stanovištích rozmístěných v areálu školy se mohli návštěvníci nejen seznámit se školní budovou či materiálním vybavením učeben, ale pro všechny zájemce byly připraveny i praktické ukázky činnosti v odborných pracovnách pod vedením pedagogů.

Budoucí školáci si tak mohli vyzkoušet pokusy z přírodopisu, chemie či fyziky.

V tělocvičnách se zapojili do pohybových aktivit a svět digitálních technologií se jim otevřel ve dvou počítačových učebnách. Zájemci o výtvarnou tvorbu si přišli na své v pracovních učebnách, kde mohli dát prostor fantazii pomocí různých výtvarných technik.

Návštěvníci si prohlédli také přípravnou třídu, kde se na budoucí výuku v prvním ročníku připravují děti s odkladem školní docházky. Sou-



částí procházky po škole byla i práce s interaktivními tabulemi, prohlídka školních družin, rozlehlé zahrady s přírodní učebnou a dvou moderních školních hřišť.

Trasa prohlídky končila ve školní cvičné kuchyni, kde bylo pro návštěvníky připraveno občerstvení se zaměřením na zdravou výživu.

Mgr. Josef Škvařil

Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399

www.zrcadlo.net



Základní škola a Mateřská škola Blansko, Salmova 17

zve rodiče a děti k zápisu do 1. třídy

9. dubna 2019 od 14 do 17 hodin

(náhradní termín 10. dubna od 14.30 do 16 hodin)

Hrdinové z pohádek mají připraveno pro děti několik úkolů, které určitě hravě zvládnou.

Maminkám a tatínkům připomínáme, že k zápisu bude třeba jejich občanský průkaz a rodný list dítěte.

Těšíme se na Vás!



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

práh
jižní morava

PRÁH JIŽNÍ MORAVA, Z.Ú. VÁS ZVE
NA VZDĚLÁVACÍ PŘEDNÁŠKU NA TÉMA



„ZOTAVENÍ Z DUŠEVNÍ NEMOCI JE MOŽNÉ“

Přednáška se koná v úterý 23. 4. v 17 hodin
v Galerii města Blansko
Dvorská 2, 678 01 Blansko



Program setkání:

Přednáška se zaměří na podporu zotavení u lidí se závažnou duševní nemocí jako je schizofrenie, afektivní poruchy. Zotavení je proces člověka s duševní nemocí, který se učí žít s omezeními, které mu nemoc přináší. Součástí přednášky je prezentace práce peer konzultanta – člověka se zkušeností duševní nemocí, který je součástí týmu.

Přednáška proběhne v rámci projektu „Dobří sousedé jsou také na Blanensku“ během Měsíce bláznovství 2019. Přednáška je zdarma.

Práh jižní Morava, z.ú. | Tuřanská 12, 620 00 Brno | www.prah-brno.cz

V blanenské nemocnici lidem opět bezplatně vyšetřili ledviny

BLANSKO – Už podeváté se v blanenské nemocnici odehrál Světový den ledvin. Možnost nechat si bezplatně vyšetřit ledvinné funkce využilo celkem 155 zájemců (67 mužů a 88 žen).

„Lidé, kteří se přišli nechat vyšetřit dostali 13 doporučení (10 žen a 3 muži) k podrobnému vyšetření přímo do nefrologické ambulance pro záchyt střední nebo těžší

poruchy funkce ledvin. Osmadvacet vyšetřených (7 žen a 21 mužů) bylo odesláno k příslušným specialistům (urolog, internista, diabetolog) a praktickým lékařům s normální funkcí ledvin, ale s různými abnormalitami provedeného screeningu v souvislosti s dalšími rizikovými faktory. Celkem 114 lidí pak dostalo doporučení (71 žen a 43 mužů) ke sledování praktickým lékařem ces-

tou preventivních kontrol v důsledku rizikových faktorů,“ popsala výsledky akce mluvčí blanenské nemocnice Kateřina Ostrá.

Ledviny jsou životně důležitým orgánem. Selhávání ledvin v počátečním stadiu obvykle nepoznáte. Chronické onemocnění ledvin je postupná ztráta funkce ledvin vedoucí k jejich selhání. To pak může skončit náhradou funkce

ledvin v podobě hemodialýzy, peritoneální dialýzy nebo transplantace.

Chronické onemocnění ledvin nemusí pacienta bolet. Mezi první projevy patří krev a bílkovina v moči, otoky nohou, únava, vyšší krevní tlak. Včasná diagnóza může pomoci předejít potřebě náhrady funkce ledvin nebo ji výrazně oddálit.

Radim Hruška

Více než třicet tisíc korun z koncertu Vlasty Redla v Blansku půjde na hospicovou péči

BLANSKO - Sbohem galánečko, Husličky a další skladby Vlasty Redla si se zpěvákem zaspívali lidé na koncertě, který pořádala Oblastní charita Blansko v pátek 15. března v blanenském kině.

Výtěžek ze vstupenek a z peněz, které lidé darovali do pokladničky v kině, byl 36 115 korun.

Peníze půjdou na potřeby Mobilního hospice svatého Martina, který pomáhá lidem v posledním

stádiu nemoci po celém blanenském okrese.

Děkujeme všem lidem, kteří na koncert přišli, děkujeme za účast starostovi města Blanska Jiřímu Chrovi, ředitelce blanenské nemoc-

nice Vladimíře Danihelkové, blanenskému faráři otci Jiřímu Kaňovi, blanenskému kinu a všem ostatním, kteří se na koncertě jakkoliv podíleli.

Text a foto Vladěna Jarůšková



Výstava s názvem Slovo a obraz: Otec Špidlík, interpret moderního umění

BOSKOVICE - Další akcí věnovanou 100. výročí narození kardinála Tomáše Špidlíka byla vernisáž, která v sobotu 23. března 2019 zahájila výstavu akademického malíře a grafika Jana Jemelky. Výstava nese název Slovo a obraz: Otec Špidlík, interpret moderního umění.

Úvodní slovo na vernisáži pronesl Prof. Pavel Ambros, poté promluvila senátorka Ing. Jaromíra Vítková, která přiblížila přítomným již uskutečněné akce v rámci oslav 100. výročí narození kardinála a také pozvala na akce, které budou probíhat. Klavírní vystoupení doprovodilo vernisáž v podání Vojtěcha Jemelky. Výstava bude ukončena 13. dubna 2019 v 15:00 s videoprojekcí „Krásné slovo Otce Špidlíka“.

„V rámci oslav bude v Muzeu regionu Boskovic-

ka výstava Bedřišky Znojenské s názvem „Dotyk“, samotná vernisáž proběhne 27. 4. 2019. Následovat bude Koncert ke svátku matek 13. května, dále sportovní akce „O pohár kardinála Špidlíka“ v červnu. Vše vyvrcholí 17. srpna odhalením památníku v Boskovcích nedaleko rodného domu kardinála na ul. Bělská. V září je naplánován koncert duchovní hudby. Jednou z větších akcí bude Konference v Senátu 21. 10. 2019. V listopadu ve spolupráci s Ústavem pro studium totalitních režimů je připravena beseda, která odkryje i dopad totality na život kardinála Špidlíka a dalších duchovních. V prosinci se můžeme těšit na Literární pořad z díla kardinála ve spolupráci s Gymnáziem a bude zahájena výstava v Muzeu regionu Boskovicka věnovaná kardinálovi. Zkončení oslav proběhne mši



svatou k výročí narození 15. 12. 2019,“ sdělila senátorka Vítková.

Barbora Palánová

EVROPSKÉ PROJEKTY NA SŠ ANDRÉ CITROËNA BOSKOVICE

Naše škola vstoupila do roku 2019 s elánem „dobýt“ Evropu a nabídnout svým studentům a učitelům zkušenosti během zahraničních stáží. V roce 2018 se podařilo získat dva projekty z programu Erasmus+ a vytvořit podmínky pro získání nových vědomostí a kompetencí, jejich sdílení s vrstevníky, zdokonalení se v angličtině, toleranci ke kulturní různorodosti, zkušenosti z mezinárodních projektových aktivit nebo růst motivace ke studiu.

Projekt s názvem Good School for the 21st Century reaguje na aktuální potřebu změny obsahu a forem výuky v souladu s potřebami a životním stylem mladých lidí.

Projekt nabízí studentům, pedagogům a manažerům škol mezinárodní vzdělávací zkušenosti a rozvíjí jejich kompetence potřebné pro pracovní a společen-

ský život a podporuje zahraniční mobility jako jedinečný zdroj osobních zkušeností. Projekt začal v září 2018 a bude trvat dva roky. Partnerství tvoří školy z Polska, Maďarska, Slovinska, Turecka a koordinátorem je slovenská škola v Levicích.

Naplánovaných je šest projektových setkání, mezi kterými musejí studenti připravit nejrůznější témata k prezentaci na samotných setkání. Od začátku projektu se uskutečnila dvě partnerská setkání v polské Ruda Slaska (oblast Katowice) a v Istanbulu, který nabídl nebyvalý zážitek plný emocí z kulturně rozmanitého místa.

Studenti a učitelé mají z projektu uhrazené veškeré náklady související s jejich zahraničním pobytem.

Druhý projektem je Polytechnické vzdělávání v mezinárodním prostředí, který nabízí vybraným skupinkám dvanácti studentů strávit v zahraničních firmách blízkých svému budoucímu profesnímu zaměření deset pracovních dní. Lokalitami pro pracovní stáž jsou Budapešť a Miláno. Každé z míst nabízí svým návštěvníkům dostatečnou nabídku profesního zázemí a možností pro strávení volného času během víkendu. Pracovní stáž v Budapešti byla zaměřena na studenty strojírenských oborů a v Miláně budou studenti automobilních oborů. Každou skupinku doplnili i studenti IT oboru.



Cílem projektu je pro studenty zajistit reálnou pracovní zkušenost v zahraničí. Tato zkušenost není vůbec jednoduchá a v mnoha ohledech se liší od pracovní praxe v rámci České republiky. Liší se zejména v tom, že primárním cílem stáže nejsou pouze odborné dovednosti v oboru studia, ale stejně důležité jsou i další cíle: rozvoj komunikace, orientace v cizím městě, kultury, poznání chodu zahraničních firem a přístupu k zaměstnancům. Cílem také je, aby ve firmách byli aktivní, samostatní, snažili se ukázat, co umí, komunikovali případné nejasnosti přímo s mentory ve firmě.

Na přelomu února a března proběhla stáž v Budapešti a na přelomu září a října 2019 se uskuteční stáž v Miláně.



Spolufinancováno
z programu Evropské unie
Erasmus+



Základní škola Blansko, Erbenova 13 ŠKOLA V POHYBU www.erbenova.cz

- **Chceme** vytvářet přátelskou školu se vstřícnou atmosférou pro děti i pro rodiče
- **Věnujeme se** dětem nadaným i těm, které potřebují povzbuzení a pomoc
- **Využíváme** služeb školního speciálního pedagoga
- **Jsmo umístěni** v klidné lokalitě v blízkosti autobusové zastávky
- **Pracujeme** v učebnách s interaktivními tabulemi a dataprojektoru
- **Uplatňujeme** moderní výukové metody — pismo Comenia Script, genetická metoda čtení, matematika prof. Hejného
- **Učíme** angličtinu hravou formou již od 1. třídy
- **Vyučujeme** informatiku od 4. třídy
- **Máme** moderně vybavenou školní družinu
- **Jsmo** plně kvalifikovaný pedagogický sbor
- **Nabízíme** zájmové kroužky
- **Umožňujeme** na 2. stupni sportovní nebo jazykové zaměření
- **Pořádáme** výměnné pobyty s partnery v zahraničí
- **Patříme** ke špičce dětské filmové tvorby v ČR

O nás Vzdělávací program

Vzdělávací program **Škola v pohybu** nabízí dětem řadu možností k rozvoji jejich schopností a kvalitní přípravě na budoucí povolání. Kvalifikovaní učitelé využívají při vyučování metody, které jsou založeny na aktivním zapojení dětí, jejich zvědavosti a tvořivosti.

Individuálně se věnují dětem nadaným i těm, které potřebují podporu a pomoc. Samozřejmostí je využití počítačových programů a moderních informačních technologií, v několika učebnách jsou instalovány interaktivní tabule a dataprojektory.

Jazyky a sport

Angličtinu vyučujeme hravou formou již od 1. ročníku. V 6. a 7. ročníku umožňujeme žákům vybrat si tělovýchovné nebo jazykové zaměření. Formou volitelného předmětu se žáci mohou věnovat sportovním hrám nebo na 2. stupni získávat kvalitní základy druhého cizího jazyka — němčiny nebo ruštiny. Jazykovou výuku doplňují mezinárodní projekty a výměnné pobyty v zahraničí.

Školní družina

V pěti moderně vybavených odděleních mohou děti z 1. stupně aktivně trávit volný čas a věnovat se tvořivým, odpočinkovým a pohybovým aktivitám. Družina je v provozu od 6.00 do 16.30 hodin. ŠD využívá také relaxační plochy pro pohybové aktivity, školního hřiště, dopravního hřiště, tělocvičny a zimního stadionu.

Zajišťujeme prázdninový provoz v posledním týdnu.

Projekty

- **Projekt ERASMUS+** probíhá v současné době v spolupráci se školami v Nizozemí, Německu, Itálii, I Kypru
- **Ve spolupráci s partnerskými evropskými školami se úspěšně podíleli na realizaci několika projektů**
- **Jsmo nositeli Evropské ceny kvality za projekt HEURÉKA**
- **Zapojili jsme se do projektu S Evou a Edou bezpečně zaměřeného na zdravý životní styl a b silničního provozu**
- **Jsmo zapojeni do projektu, v jehož rámci žáci zdarma dvakrát měsíčně ovoce, zeleninu, mléko výrobky**

Akce školy

- **Dny otevřených dveří**
- **Reprezentační ples v spolupráci s o. p. s. FUT**
- **Přehlídka dětské filmové tvorby Zlaté slunce**
- **Tradiční soutěž ve skoku vysokém Vánoční lať**

Mezioborový projekt - Retro v gastronomii na VOŠ a SŠ Boskovice

BOSKOVICE - V těchto dnech probíhá na VOŠ a SŠ v Boskovicích tradiční mezioborový projekt, tentokrát na téma RETRO V GASTRONOMII-příprava pokrmů podle

Magdalény Dobromily Rettigové, na kterém se podílí žáci všech oborů střední školy.

Projekt byl zahájen 18. 3. 2019 a to tvorbou propagačních materiálů, na kterých své grafické dovednosti předvedli žáci oboru Informační technologie. Vytvořili plakátky, jídelní listky a průběžnou fotodokumentaci.

Postupně se do projektu zapojili žáci oboru Veterinární prevence, kteří v nově vybudovaných laboratořích provedli senzorní posouzení a chemickou analýzu základních surovin použitých při přípravě pokrmů.



Dále následovala příprava pokrmů a degustace, na které se podíleli žáci oboru Hotelnictví a turismu a oboru Kuchař číšník. Ochutnat jste mohli například gulášek na jiný způsob nebo španělského ptáčka. Na výběr bylo i něco pro mlsné jazyčky, jako třeba, španělské větry se šodó či žemlový puding. Do přípravy degustačních tabulí se zapojili i žáci oboru Zahradník, kteří zajistili květinovou výzdobu zakonponovanou do období 1. poloviny 19. století.

Důležitou roli sehráli i žáci oboru Ekonomika podnikání, kteří vše správně zkalkulovali a ujistili všechny, že každá práce má svoji peněžní hodnotu.

Projekt bude ukončen 2. 4. 2019 závěrečným zhodnocením vzájemné spolupráce jednotlivých oborů a sumarizací dosažených výsledků.

Poděkování patří všem učitelům a žákům, kteří přispěli ke zdárnému průběhu celé akce.

Za organizační tým
Hana Kuběnová,
Jaroslava Příkrylová

Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická
a Střední škola Boskovice, příspěvková organizace
 www.vassboskovice.cz, ☎ 511 123 101, e-mail: skola@vassboskovice.cz



Získej titul DiS. na VOŠ

studiem po maturitě

DIPLOMOVANÁ VŠEOBECNÁ SESTRA
FINANČNICTVÍ A BANKOVNICTVÍ
EKONOMIKA A PODNIKÁNÍ
finanční řízení a zdaňování
ekonomika nemovitého majetku
CESTOVNÍ RUCH
FYZIOTERAPIE ZVÍŘAT

Bližší informace na
www.vassboskovice.cz

Přihlášky na VOŠ do 31. 5. 2019

Prohlídka školy dle domluvy.

n srpnovém

- Předvánoční jarmark
- Cesta strašidelnou školou
- Návštěvy Senior centra
- Tělovýchovné akce, sportovní turnaje

obě ve spo-
Litvě a na

- Hudební přehlídky
- Vánoční literární a výtvarná soutěž
- Velikonoční výstavy
- Divadelní představení a hudební vystoupení v cizích jaz-
yčích

colami jsme
aktů **Come-**

- Malování na chodníku
- Návštěvy dětí z mateřských škol ve třídách 1. stupně

jekt Come-

- Další aktivity
- Zájmové kroužky nejrůznějšího zaměření — sportovní, výtvarný, filmový, angličtina

partnerskou

- Plavecký výcvik pro žáky 2. a 3. ročníků
- Lyžařský výcvikový kurz pro žáky 2. stupně
- Odborné exkurze a výukové programy
- Účast žáků v olympiádách a soutěžích
- Recitační přehlídky a besedy v Městské knihovně
- Spolupráce se sportovními kluby Eden a ASSK i dalšími institucemi

votního pro-
lotní školou

- Vybavení školy
- interaktivní tabule, dataprojektory v kmenových třídách
- interaktivní panely
- multimediální učebna
- nový nábytek ve třídách
- odpočinkové zóny na chodbách
- zrekonstruovaná tělocvična a nové šatny

u zdravě a
bezpečnost

- Vybavení školy
- interaktivní tabule, dataprojektory v kmenových třídách
- interaktivní panely
- multimediální učebna
- nový nábytek ve třídách
- odpočinkové zóny na chodbách
- zrekonstruovaná tělocvična a nové šatny

ici dostávají
o a mléčné

- Vybavení školy
- interaktivní tabule, dataprojektory v kmenových třídách
- interaktivní panely
- multimediální učebna
- nový nábytek ve třídách
- odpočinkové zóny na chodbách
- zrekonstruovaná tělocvična a nové šatny

JTURUM

atka

Projekt IROP – Infrastruktura Základní školy Svitávka

SVITÁVKA - V současné době je na naší škole realizován projekt z Integrovaného regionálního operačního programu v celkové výši 5,5 milionu korun. Hlavní cílovou skupinou projektu jsou stávající a budoucí žáci Základní školy Svitávka. Dalšími cílovými skupinami jsou žáci okolních škol, se kterými naše škola uzavřela dohodu o spolupráci, pedagogičtí pracovníci školy a osoby se speciálními vzdělávacími potřebami. Cílem našeho projektu je zvýšení kvality základního vzdělávání ve vazbě na budoucí uplatnění žáků na trhu práce a potřeby sladění nabídky a poptávky na regionálním trhu práce a také zajištění rovného přístupu k tomuto vzdělávání. Výsledkem projektu budou tři základní atributy:

Vyšší kvalita vzdělávání s důrazem na klíčové kompetence (komunikace v cizích jazycích, přírodní vědy a práce s digitálními technologiemi)

Zajištěná vnitřní konektivita školy a kvalitní připojení školy k internetu

Rovný přístup ke vzdělávání – předpoklady pro inkluzi žáků se SVP

Projekt dosáhne výsledků prostřednictvím těchto výstupů:

Modernizace učebny přírodních věd (biologie, fyzika, chemie)

Modernizace učebny informatiky a cizích jazyků

Vnitřní konektivita školy

Bezbariérový přístup

Stavební a parkové úpravy školního dvora

Realizací tohoto projektu získá naše škola další moderní prvky k zajištění kvalitního vzdělávání.

Aleš Antl

Extraligu kolové vedou Hrdlička s Loskotem ze Svitávky

SVITÁVKA - V sobotu 30. března se ve Svitávce hrálo druhé kolo extraligy v kolové.

V této soutěži má v letošním roce hned trojnásobné zastoupení Svitávka, v barvách SC Svitávka 1 hrají Jiří Hrdlička starší a Pavel Loskot, Jiří Hrdlička mladší a Roman Staněk nastupují v dresech SC Svitávka 2, tým MO Svitávka 1 reprezentují Pavel Richter a Pavel Vitula.

Bez porážky vyhrála sobotní turnaj dvojice Hrdlička st., Loskot, která si k pěti výhrám připsala jednu remízu, v boji o udržení extraligové příslušnosti pro příští rok vybojovala nečekaných osm bodů dvojice Jiří Hrdlička ml., Roman Staněk.

Výsledky: SC Svitávka 1 - Zlín-Pršténé 2 3:3, - MO Svitávka 1 6:2, - Favorit Brno 1 6:3, - Favorit Brno 3



4:3, - SC Svitávka 2 10:2 - Šitbořice 6:4. **Zlín-Pršténé 2** - MO Svitávka 1 2:2, - Brno 1 2:0, - Brno 3 5:4, - SC Svitávka 2 5:5, - Šitbořice 5:2. **MO Svitávka 1** - Brno 1 1:3, - Brno 3 4:5, - SC Svitávka 2 4:7, - Šitbořice 5:5. **Brno 1** - Brno 3 1:2, - SC Svitávka 2 6:5, - Šitbořice 3:1. **Brno 3** - SC Svitávka 2 3:5, - Šitbořice 8:2. **SC Svitávka 2** - Šitbořice 5:5.

Tabulka po dvou turnajích

1.	SC Svitávka 1	12	10	1	1	70:38	31
2.	Zlín-Pršténé 2	12	7	4	1	48:35	25
3.	MO Svitávka 1	12	5	1	6	44:43	16
4.	Favorit Brno 1	12	5	1	6	35:38	16
5.	Favorit Brno 3	12	5	0	7	50:47	15
6.	SC Svitávka 2	12	3	2	7	49:65	11
7.	Šitbořice	12	2	1	9	33:63	7

Třetí extraligové kolo se hraje 4. května ve Zlíně.

Lubomír Slezák, foto archiv

Blanenské kuželkářské týmy drží třetí místa

REGION - Předposlední kolo ligových kuželkářských soutěží zavedlo blanenské celky do kuželny v Přerově. Výskok výhru si odvezly ženy, muži stejným výsledkem prohráli. Před závěrečným kolem patří oběma týmům třetí místo.

1. liga žen

21. kolo: **TJ Spartak Přerov - KK Blansko 1:7 (3292:3394)**, Pavelková - Kalová 1:3 (477:541), M. Janyšková - Ptáčková 1:3 (573:571), Kubešová - Nevřivová 0:4 (525:585), Mašlaňová

- Bud'ová 4:0 (620:539), B. Janyšková - Ševčíková 0:4 (555:607), Fajdeková - Zajacová 1:3 (542:551).

1.	Rosice	21	19	0	2	124.0:44.0	38
2.	Slavia Praha	21	17	2	2	122.0:46.0	36
3.	Blansko	21	15	3	3	105.5:62.5	33
4.	Náchod	21	12	4	5	102.0:66.0	28
5.	Rokycany	21	9	0	12	75.5:92.5	18
6.	Přerov	21	8	1	12	81.5:86.5	17
7.	Zlín	21	8	1	12	75.5:92.5	17
8.	Duchcov	21	8	1	12	69.5:98.5	17
9.	Zábřeh	21	7	2	12	73.5:94.5	16
10.	Jičín	21	4	3	14	62.0:106.0	11

11.	Č. Budějovice	21	4	3	14	58.0:110.0	11
12.	Konstr. Praha	21	4	2	15	59.0:109.0	10

2. liga mužů, sk. B

21. kolo: **TJ Spartak Přerov - KK Blansko 7:1 (3497:3392)**, Vácha - J. Flek 4:0 (615:543), Macháček - Sehnal 3:1 (567:555), Pavelka - R. Flek 2:2 (565:575), Pytlík - Havíř 3:1 (577:565), Kanda - Procházka 2,5:1,5 (583:579), Pleban - Ševela 3:1 (590:575).

1.	Vyškov	21	14	3	4	107.5:60.5	31
2.	Přerov	21	13	1	7	105.0:63.0	27

3.	Blansko	21	13	1	7	100.5:67.5	27
4.	Vsetín	21	12	1	8	90.0:78.0	25
5.	Dubňany	21	11	0	10	83.0:85.0	22
6.	MS Brno	21	8	4	9	76.0:92.0	20
7.	Olomouc	21	9	1	11	78.5:89.5	19
8.	Husovice B	21	8	3	10	77.0:91.0	19
9.	Vracov	21	7	4	10	75.5:92.5	18
10.	Kamenice	21	8	1	12	83.5:84.5	17
11.	Chvalšovice	21	8	0	13	72.5:95.5	16
12.	Hlubina	21	5	1	15	59.0:109.0	11

V posledním kole hostí blanenské ženy páté Rokycany, muži přivítají čtvrtý Vsetín. (les)

Medailové žně blanenský plavců pokračovaly v Boskovicích

BLANSKO, BOSKOVICE - Letošní Jarní ceny Boskovic v plavání, která se konala v sobotu ve čtyř dráhové pětadvacítce boskovického akvaparku, se zúčastnilo na sto dvacet plavců z deseti oddílů Jihomoravského kraje. Medailemi se to v blanenských řadách jen hemžilo.

Družstvo čítající jedenadvacet plavců vylovovalo z bazény celkem pětadvacet cenných kovů z toho čtyři zlaté. Ty si pověšily na krk Eliška Zamazalová, Anna Okáčová a Stella Hanzlíčková. Poslední jmenovaná se stala zároveň i nejúspěšnější plavkyní na závodech, neboť ke dvěma zlatům přidala ještě zlatý pohár z hlavního závodu. Tím byla padesátka motýlek pro mladší plavce a stovka motýlek pro starší.

V kategorii dorostu a dospělých dosáhl na pohár blanenský junior Michal Špaček. Na medailových žních se také podíleli Ondřej Hašek, Matěj Měšťan, Václav Drábek, Kristýna Hrazdířová, Sára Burgetová, Kateřina Špačková a Jana Suchá.

Text a foto Věra Vencelová



ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZÓNY v BOSKOVICÍCH



aneb PUTOVÁNÍ S VELENEM

SOBOTA 6. dubna 2019

vycházka pro rodiny s dětmi
i pro zájemce o historii
od 10.00 hod. z Masarykova náměstí
přes zajímavá místa s cílem **na HRADĚ**

celodenní program, občerstvení

ŠERMÍŘSKÉ VYSTOUPENÍ

Divadelní a šermířská společnost **GONFANON**
Na programu se podílí šermířská skupina
DRUŽINA Z BUKOVÍKA

Program dne:
10.00 zahájení
10.15 - 12.00 registrace účastníků putování
Akce pro všechny zájemce
od 11.00 a od 13.00 **prohlídky zámku**
12.00 - 16.00 **na hradě** - historická
střelnice, mučirna a katovské řemeslo,
ukázky palných středověkých zbraní
14.00 **na hradě** - **pěší rytířský turnaj**
V rámci akce je zpřístupněna **radniční věž**
a otevřeno **Muzeum regionu Boskovicka**
včetně expozice **Synagogy maior,**
Židovského obecního domu a Muzea
historických zemědělských strojů.

Občerstvení v areálu hradu.
Vstupné do všech expozic muzea a hradu: zdarma
Prohlídky zámku: snížené vstupné.

Město Blansko, město Boskovice a Pivovar Černá Hora srdečně zvou na turisticko-recesistickou akci

Zahájení turistické sezony 2019 v regionu Moravský kras a okolí

aneb
Neskolí nás strach či dřina, my v krasu máme za ušima!

**neděle
7. dubna 2019**

Turistický pochod z Blanska a Boskovic
do Pivovaru Černá Hora



moderuje: Zdeněk Junák

Start z Blanska
07:30-10:00 h Zámek Blansko

Pěší trasy:
8 km Hořice - rozcestí „Nad Hořicemi“ - Černá Hora
12 km Milonice - Újezd u Černé Hory - Krkatá bába - Lubě - Žernovník - Černá Hora
20 km Blansko zámek - rozcestí Nad Hořicemi - rozcestí Pod Kotankou - Milonice -
Újezd u Černé Hory - Krkatá bába - Lubě - Žernovník - Černá Hora

Cyklistické trasy:
30 km Blansko - Šebrov - Pivní stezka P. Bezruč - Černá Hora;
ZPĚT: Rájec-Jestřebí - Horní Lhota - Blansko
50 km Blansko - Šebrov - Pivní stezka P. Bezruč - Černá Hora; ZPĚT: Bořitov - Hut sv. Antonie -
Obora - Doubravice nad Svitavou - Kuničky - Petrovice - Blansko
Odjezdy autobusů pro trasy 8 a 12 km: 08:00-09:30 h z parkoviště u Zámecké Sípy

Start z Boskovic
Odjezd autobusem v 09:00 h z parkoviště u restaurace Zlatá růže
8 km Stěchov - Lačnov - údolí Lhoteckého potoka - údolí Býkovky - Býkovice - Černá Hora
11 km Bedřichov - Kunčina Ves - údolí Býkovky - Býkovice - Černá Hora

Program na nádvoří pivovaru
Program uvádí brněnský herec a moderátor **Zdeněk Junák**
12:00-14:00 h Sčítání osob pro vytvoření rekordu **Nejvíce lidí na jednom místě,**
kteří „mají za ušima“

14:30 h Slavnostní zahájení turistické sezony 2019
15:00 h Vyhlášení výsledků rekordního pokusu a ocenění neoriginálnějších účastníků
15:30 h Losování tomboly
16:00 h Rozvoz účastníků autobusy na vlakové nádraží Rájec-Jestřebí
* v průběhu celého odpoledne bude hrát **kapela Prák**
* doprovodný program - prezentace noviněk v oblasti cestovního ruchu
na Blánsku a Boskovicku

VSTUP ZDARMA, úschova kol zajištěna.

www.blansko.cz www.boskovice.cz www.pivovarcernahora.cz www.moravskykras.eu



jihomoravský kraj



k&m tour



ŘÁDKOVÁ INZERCE

Prodám **Multirock** zabalený,
uskaldněný v suchu, zbytek ze stavby /
tl.140 mm - 22 balíků, tj. 92 m², tl.180
mm - 5 balíků, tj. 15 m². Zateplování
jsme si sami půdu, mezi trámy, a neod-
hadli jsme to. Dohoda.

Tel.: 723 238 868

Prodám **světlý jídelní stůl**
95x70 cm, výška 77 cm, síla noh 7,5
cm, 2 šuplata z úzké strany, cena 2 000
Kč.

Tel.: 775 991 148

Nabízím **krmnou řepu** (polocuk-
rovku) i větší množství. Dále nabízím
do líhně vejce lakenfeldek (i kuřata).

Tel.: 737 615 307

Prodám **různé druhy kachen** na
chov i maso (živé i vykuchané) a krá-
líky.

Tel.: 737 615 307

Daruji psa -13 let, střední plemeno,
vypadá na 7 let, chodí na procházky,
Žil se starým člověkem.

Tel.: 720 627 033

64-letá/175 žena hledá společen-
ského, nezadaného, nekuřáka nad 180
cm do 67 let. Se smyslem pro kulturu,
cestování. Auto-moto vítán.

Tel.: 774 741 734

Prodám **štěňata NO** s PP. Rodiče
RTG neg. Vlkoséď fenky a celočerný
pesek. Očkovaní, odčervení, tetování.

Vhodní na výcvik i do rodiny. Odběr
ihned.

Tel.: 734 806 089

Prodám **kombinovaný sporák** /
plyn, el./ s digitálním nastavením hor-
kovzdušné trouby zn. ROMO. Velmi
zachovalý stav, cena 1 000 Kč.

Tel.: 731 577 455

Vyměním **byt 2+1** v osobním vlast-
nictví po celkové rekonstrukci /zvý-
šené přízemí/ za družstevní byt 3+1 /
zvýšené přízemí/ v Boskovicích.

Tel.: 775 991 148

KONTAKT NA INZERCI

telefon: 774 408 399

e-mail: inzerce@zrcadlo.netwww.zrcadlo.net

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete
na e-mail

radkovainzerce@zrcadlo.net.

Fotbalisté Blanska a Ráječka jsou o šest bodů bohatší, celek Boskovic o čtyři

REGION - Stále bez porážky pokračují fotbalisté Blanska v divizním tažení, body neztratili ani ve dvou těžkých zápasech s šestým a druhým celkem tabulky.

V úvodních dvou jarních kolech krajského přeboru se dařilo týmu Ráječka, který má o šest bodů víc, vedoucí celek Boskovic po domácí výhře přišel o další tři body v poslední minutě.

Divize D

17. kolo: **Blansko - Lanžhot 3:1 (0:0)**, 36. Minx, 58. Urbančok, 60. Ordoš - 51. Dohanyuk.

Blansko: Doležal - Sedlo, Huška, Buchta, Minx, Paděra, Přerovský (82. Chloupek), Bednář, Urbančok (82. Traore), Štrobach (73. Tulaydan), Ordoš.

V úvodních dvaceti minutách si oba celky vytvořily několik šancí, v té největší oráždil hostující Dohanyuk břevno blanenské branky, na druhé straně předvedl několik vynikajících zákroků boskovický odchovanec v lanžhotské bráně Klimeš. Ve 36. minutě se po rohu nadvakrát prosadil Minx, v 51. minutě vyrovnal po sóle z poloviny hřiště Dohanyuk. Ale už za sedm minut strhl vedení na domácí stranu po přihrávce Bednáře Urbančok a za další dvě minuty se z bezprostřední blízkosti trefil Ordoš.

18. kolo: **Rosice - Blansko 1:3 (1:1)**, 33. Malata - 20. Huška, 54. Štrobach, 56. Ordoš.

Blansko: Záleský - Sedlo, Huška, Minx, Paděra, Buchta, Štrobach, Bednář, Ordoš (78. Jakubov), Přerovský (60. Traore), Tulaydan (60. Urbančok).

Ve šlágru kola se po vyrovnaném prvním poločase v průběhu tří minut druhé půle dvakrát prosadili hosté a připsali si další tři body. „Domáci byli velice nepřijemným soupeřem, našťastí jsme byli gólově úspěšnější. Snad jsme se touto výhrou ztelně přiblížili k postupu,“ zhodnotil krátce utkáni Ondřej Paděra.

Další výsledky: 17. kolo: Havlíčkův Brod - Tasovice 0:3, Nové Sady - Rosice 1:4, Břeclav - Bzenec 4:1, Ždírec nad Doubravou - Žďár nad Sázavou 2:1, Strání - Stará Říše 3:0, Polná - Bystřec-Kníničky 2:2, Humpolec - Velká Bíteš 2:1.

18. kolo: Bzenec - Havlíčkův Brod 4:2, Žďár nad Sázavou - Polná 3:2, Strání - Tasovice 1:2, Stará Říše - Nové Sady 5:0, Velká Bíteš - Ždírec nad Doubravou 2:0, Lanžhot - Humpolec 0:1, Bystřec-Kníničky - Břeclav 1:3.

1. Blansko	18	17	1	0	62:11	52
2. Rosice	18	12	3	3	50:16	39
3. Stará Říše	18	12	1	5	48:17	37



Jednu z mála šancí Boskovic v Moravském Krumlově zlikvidoval domácí brankář.

FOTO LUBOMÍR SLEZÁK

4. Tasovice	18	11	3	4	43:24	36
5. Žďár n. S.	17	10	4	3	38:19	34
6. Lanžhot	18	9	1	8	34:23	28
7. Polná	17	8	3	6	33:26	27
8. Velká Bíteš	17	7	4	6	32:33	25
9. Ždírec n. D.	18	7	4	7	16:28	25
10. Bzenec	17	6	3	8	26:32	21
11. Strání	18	5	5	8	26:33	20
12. Břeclav	18	5	4	9	24:38	19
13. Humpolec	18	4	3	11	16:38	15
14. Havl. Brod	18	3	3	12	20:44	12
15. Bystřec	18	0	5	13	12:48	5
16. N. Sady	18	0	5	13	9:59	5

V devatenáctém kole se v sobotu 7. dubna představí v Blansku Stará Říše, o týden později jede celek Blanska do Tasovic.

Krajský přebor

17. kolo: **Boskovice - Krumvíř 2:1 (0:1)**, 73. Traxl, 75. Havlíček - 38. Michna.

Boskovice: Bednář - Černý, Kolář, Daněk, Müller (90. Cichra), Preč (85. Tenora), Martínek, Hlaváček (60. Havlíček), Závodný, Stará (90. Dračka), Novák (46. Traxl).

Festivalem zmařených domácích šancí byl první poločas tohoto utkání. A tak se po jedné z mála svých akcí radovali v vedení hosté. Ve druhé půli se Boskovicím podařilo v průběhu tří minut stav zápasu otočit, když nejprve vyraženou střelou vrátil do sítě Traxl a po chvíli se v závěru z bezprostřední blízkosti trefil Havlíček.

Ráječko - Kuřim 3:1 (2:1), 19. Bokůvka, 30. Ovčáčík, 73. Keprt D. - 43. Nespěšný.

Ráječko: Němeček - Bokůvka, Sedláček, Müller, Sedlák, Keprt R. (89. Pernica), Voda, Ovčáčík (90. Mizerniuc), Lidmila (83. Zeman), Vránek (74. Zouhar), Keprt D. (85. Bogomazov).

Na obou týmech byla patrná nerozehránost po zimní přestávce, první branku domácích dal po centru z levé strany zblízka Bokůvka, ve 29. minutě se z hranice vápna trefil k tyči Ovčáčík. Hosté ještě v první půli snížili, ale rozhodující třetí branku dal po hrubé chybě hostujícího obránce z brejku Daniel Keprt.

18. kolo: **Moravský Krumlov - Boskovice 1:1 (0:0)**, 91. Machotka - 48. Tenora.

Boskovice: Bednář - Dračka (31. Šmerda), Tenora, Kolář, Müller, Závodný, Martínek, Novák (89. Pokorný), Havlíček, Stará (91. Cichra), Hlaváček (71. Havelka).

Na nekvalitním terénu měli více šancí domácí, ale hostující brankář Bednář předvedl několik vynikajících zákroků. A tak se krátce po začátku druhé půle radovali v vedení hosté, když se po rohovém kopu prosadil střelou z vápna Tenora.

V nastaveném čase se z přímého kopu trefil přesně k pravé tyči boskovické brány Machotka a vyrovnal. Pro hosty to byla zbytečná ztráta bodů, pro domácí více než spravedlivá remíza.

Mutěnice - Ráječko 0:2 (0:2), 19. Voda, 34. Müller.

Ráječko: Němeček - Bokůvka, Sedláček, Müller, Sedlák, Keprt R., Voda

(89. Horáček), Lidmila (88. Mizerniuc), Vránek, Zeman (78. Zouhar), Keprt D (83. Souček).

Zřejmě největší překvapení kola se brankově zrodilo už v prvním poločase, ve druhé půli hosté důležitou výhru udrželi.

Další výsledky: 17. kolo: Bosonohy - Sparta Brno 2:0, Tišnov - Vojkovice 3:1, MS Brno - Ivančice 1:0, Svratka Brno - Moravský Krumlov 0:1, Rousínov - Start Brno 2:0, Bohunice - Mutěnice 1:3.

18. kolo: Svratka Brno - Vojkovice 5:2, Ivančice - Bohunice 1:0, Sparta Brno - MS Brno 2:0, Kuřim - Tišnov 5:0, Krumvíř - Rousínov 3:1, Start Brno - Bosonohy 2:1.

1. Boskovice	17	11	4	2	36:23	37
2. Mutěnice	17	10	3	4	37:21	33
3. Start Brno	17	10	2	5	39:19	32
4. Sparta Brno	17	9	3	5	44:24	30
5. Ráječko	17	9	2	6	38:29	29
6. Bosonohy	17	8	4	5	29:20	28
7. Mor. Slavia	17	8	3	6	40:33	27
8. Rousínov	17	8	2	7	31:27	26
9. Krumvíř	17	8	1	8	30:27	25
10. Bohunice	17	7	3	7	34:37	24
11. Ivančice	17	5	4	8	28:33	19
12. Svratka Brno	17	5	4	8	28:39	19
13. Kuřim	17	5	3	9	31:32	18
14. Mor. Krumlov	17	4	4	9	21:43	16
15. Tišnov	17	4	3	10	22:44	15
16. Vojkovice	17	1	3	13	27:64	66

V 19. kole hostí Boskovice tým Vojkovic a Ráječko jede do Tišnova, ve 20. kole přivítá Ráječko Svratku Brno a Boskovice hrají v Kuřimi.

Lubomír Slezák

SCHAEFFLER

Pro závody v Lanškrouně a ve Svitavách hledáme
obsluhy montážní linky a vstřikovacího lisu



Benefity:

- Bonus za přítomnost v práci
- Schaeffler roční bonus za hospodářské výsledky
- Příspěvek na dovolenou a na Vánoce
- Příspěvek na penzijní připojištění
- Příspěvek za doporučení nového zaměstnance
- Stravování v závodní jídelně za dotované ceny
- Odměňovací systém za zlepšováky
- Jazykové kurzy
- Příspěvek při narození dítěte, při uzavření sňatku
- 5 dnů dovolené navíc
- Svozy do zaměstnání
- Flexipasy

NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 21.000 Kč

Požadujeme:

- Ochotu pracovat ve třisměnném provozu
- Pečlivost, časovou flexibilitu
- Schopnost týmové práce

Více informací na: www.prace-schaeffler.cz

Závod Svitavy - tel.: 465 837 239
Závod Lanškroun - tel.: 465 355 209
e-mail: jobs.cz@schaeffler.com
Volejte zdarma 800 023 001



